

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель председателя Комитета
по физической культуре и спорту
Тверской области

А.С. Демин



РЕГЛАМЕНТ

проведения чемпионата Тверской области по пляжному волейболу

1. Цели и задачи чемпионата Тверской области по пляжному волейболу (далее – соревнования):

- Популяризация пляжного волейбола в области
- Привлечение к регулярным занятиям спортом граждан всех возрастов
- Выявление сильнейших команд области для участия во всероссийских соревнованиях.

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту Тверской области и областной федерацией волейбола. Непосредственное проведение соревнований возлагается на областную федерацию волейбола и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований, судья ВК – Бухало С.В.

3. Сроки и место проведения соревнований

Чемпионат Тверской области по пляжному волейболу проводится **06-07 июля 2019 года в г. Твери (центральный пляж).**

06 июля – день приезда, регистрация команд, комиссия по допуску;

10:00 - совещание представителей и судейской коллегии, жеребьевка команд;

10:30 - начало соревнований

07 июля с 10.00 – начало соревнований.

4. Условия и система проведения соревнований

Соревнования проводятся по действующим правилам по виду спорта «волейбол», утвержденных приказом Министерства спорта РФ от 01.11.2017 № 948.

Соревнования проводятся из 1-й партии (за исключением финала). Игра за 1 место - из 3-х партий, за 3 место – по решению ГСК.

Команды получают номера в результате жеребьевки.

Система проведения соревнований определяется на совещании представителей команд.

Победители и призеры определяются по количеству выигранных игр на всех этапах соревнований.

5. Участники и допуск команд

К соревнованиям допускаются мужчины и женщины не моложе 2004 г.р. и старше из муниципальных образований Тверской области, имеющие регистрацию на территории Тверской области и отвечающие по спортивной подготовке требованиям согласно правилам соревнований по пляжному волейболу.

Именные заявки подаются в установленной форме, заверенные руководителем муниципального органа управления физической культурой и спорта и врачом о допуске каждого участника к соревнованиям.

6. Награждение

Игроки команды, занявшие 1 место, награждаются медалями и дипломами.

Игроки команды, занявшие 2 и 3 место, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

7. Финансовые расходы

Расходы, связанные с проведением соревнований, осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Тверской области согласно утвержденной смете.

Все расходы, связанные с командированием команд на соревнования, несут командирующие организации.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований (постановление Правительства РФ от 18.04.2014 № 353).

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

9. Контакты:

8(903) 631-53-98 – Бухало Сергей Васильевич

8(4822)509-819 Комитет по физической культуре и спорту Тверской области

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.